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Anfrage

Herr Patrick Wieschke
Vorsitzender der NPD-Stadtratsfraktion

Betreff

Anfrage der NPD-Stadtratsfraktion - Unterstiitzung des Luther-Festes in Eisenach - Jubilaum
2021

I. Sachverhalt

Im Jahr 2021 jahrt sich Luthers Widerrufsverweigerung zum 500. Mal. Nach dem Unterzeichner
vorliegenden Informationen beabsichtigt der Lutherverein dann wieder ein Lutherfest
durchzufithren. Immer wieder wurde sich Uiber die mangelnde Zusammenarbeit mit der
Stadtverwaltung beklagt. Jetzt ware noch genligend Zeit, um das Fest gemeinsam mit dem Verein
vorzubereiten und zu einem Erfolg fiir Stadt und Verein werden zu lassen.

Il. Fragestellung

1. Sind der Oberblrgermeisterin oben beschriebene Absichten/Planungen bekannt und
beabsichtigt sie die Veranstaltung zu unterstiitzen? Wenn Nein, wird die OB auf den Verein
zugehen?

2. Inwelcher Form kann die Stadtverwaltung den Verein unterstiitzen?

3. Gab es dbzgl. bereits Kontakt zwischen Verwaltung und Verein? Wenn Ja, in welcher Form und
mit welchen Ergebnissen?

Herr Patrick Wieschke
Vorsitzender der NPD-Stadtratsfraktion
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Herr
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Beantwortung der Anfrage der NPD-Stadtratsfraktion - Unterstiitzung des Luther-Festes in Eisenach -
Jubildum 2021 (AF-0017/2019)

Ich beantworte lhre Anfrage wie folgt:

zul.:
Ja.

zu 2.:
Dies ist zu einem spateren Zeitpunkt zwischen den Beteiligten abzustimmen.

zu 3.:

Am 26.6.19 und 19.07.19 fanden Beratungen mit Vertretern des Luthervereins statt. Als ndchstes soll
der Kontakt mit dem Veranstalter, der beim letzten Lutherfest mit dem Verein zusammengearbeitet
hat, hergestellt werden.

Mit freundlichen GriiRen

gez. Katja Wolf
Oberbiirgermeisterin
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Mo 9:00 - 12:00 Uhr Mo 8:00-16:00 Uhr Do 7:00-18:00 Uhr Wartburg-Sparkasse

Di  9:00-12:00 Uhr | 14:00 - 15:30 Uhr Di  8:00-18:00 Uhr Fr  8:00-16:00 Uhr IBAN: DE57 8405 5050 0000 0020 03

Mi  geschlossen Mi  8:00-13:00 Uhr Sa  9:00-12:00 Uhr SWIFT-BIC: HELADEF1WAK

Do 9:00-12:00 Uhr | 14:00—18:00 Uhr

Fr  9:00-12:00 Uhr Glaubiger ID: DE7503300000076704

Unverschliisselter E-Mail Verkehr ist keine rechtssichere Kommunikation im Sinne des Datenschutzes. Nutzen Sie zur
Ubermittlung personenbezogener Daten den Postweg oder eine angemessene Form der E-Mail Verschliisselung.
Die elektronische Erreichbarkeit eréffnet keinen Zugang fiir die Ubermittlung von elektronischen Dokumenten nach § 3a VwWVfG, § 3a ThiirVwVfG, § 36a SGB | und § 87a AO.



	Sachverhalt
	Beschlußvorschlag
	FAuswirkung

